

Противодействие коррупции является одной из приоритетных задач государственной политики и важнейшим направлением деятельности органов прокуратуры Российской Федерации.

Прокуратурой города Симферополя в текущем периоде 2024 года в рамках осуществления надзорной деятельности выявлено 40 лиц, допустивших нарушения при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Так, последними не указаны сведения о полученных доходах на общую сумму более 2 млн руб., находящихся в собственности 2 объектах движимого и 9 объектах недвижимого имущества, об открытых в банках и иных кредитных организациях 134 счетах.

С целью устранения указанных нарушений внесено 4 представления, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 52 должностных лица.

На противоречащие законодательству о противодействии коррупции муниципальные правовые акты органа местного самоуправления принесено 3 протеста, которые удовлетворены, правовые акты приведены в соответствие с требованиями закона.

К исключительной компетенции прокурора отнесено возбуждение дел об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.29 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения мировым судом постановлений прокурора города, возбужденным по ст. 19.29 КоАП РФ, 2 лица привлечены к административной ответственности за незаконное привлечение к трудовой деятельности бывших государственных, муниципальных служащих с назначением наказания в виде штрафа на общую сумму 40 тыс.руб.

Также одной из важнейших задач деятельности органов прокуратуры является принятие комплекса мер по возмещению ущерба, причиненного актами коррупции, в том числе Российской Федерации, субъектам Российской Федерации, муниципальным образованиям.

Так, на рассмотрении в суде находится 3 исковых заявления прокурора города об истребовании из чужого незаконного владения земельных участков, кадастровой стоимостью 39 млн руб., оформленных на основании подложных документов.

Принятыми в текущем периоде 2024 года мерами прокурорского реагирования удалось обеспечить исключение из 8 нормативных правовых актов органа местного самоуправления 9 коррупциогенных факторов, заключавшихся в принятии нормативных правовых актов за пределами компетенции, истребовании непредусмотренных законом документов, установлении излишних административных процедур и иное.